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Sa composition chimique est la suivante:

Savatiano Roditis
Bal .. oo o0 oo vo e w0 oo o Y 72 =765 69 —759
Acidité (en acide tartrique) .. .. .. 9 0,32 — 0,54 0,29 — 0,45
Sucre (en glucose) .. .. .. .. .. .. 9% 03 — 04 0,45 — 0,59
Tanin .. .. .o oo we vo v wo eo e oo Yo 1,3 — 1,6 1,3 — 19
Miaticres azotées .. .. .. .. . = = B 1,25— 1,85 1,31 — 2,06
Cendres. .. .. .. .. .. .. . .. .. .. % 2,10— 275 2,45 - 3,10

Peaux des grains.— Leur proportion pour cent de grains varie de
7,5-9,6 pour le savatiano et de 6,7-13 pour le roditis.

Composition:

Savatiano Roditis
Batl .. oo oo oo co v e i e oee e % 76 —79,5 70,3 —175
Acidité (en acide tartrique) .. .. .. % 0,7— 0,85 08— 1,15
Tain. .. o oo ooloe e e e e e e Ty 02— 0,5 08— 1,75
Matiéres azotées .. .. .. .. . .. .. % 1,4— 3,1 1,5— 2,5
Cendres .. .. .. .. .. «. o oo oo o % 1,4— 1,65 1,3— 1,8

Pépins.—Proportion: 2,1-2,8% du grain (savatiano) et 3,2-3,6% (roditis).

Composition:

Savatiano Roditis
WAl 0. .. o w ol e o s 34,5—39 30,2 — 36
Matiéres grasses .. .. .. .. .. .. .. % 72— 8 8,5—11,5
TSI o o P R e 6,1 — 7,2 45— 7
Matiéres azotées .. .. . .. .. .. .. Y 56— 6,6 6,5— 7,45
Cendres .. .. .. .. .. oo o o oo oo % 1,5— 2 158 = 2,3

La pulpe n'est pas examiné dans cette étude’.

MHXANOAOTIA. — Zxomipnornreg v tf €xhoyll deouoxivntiomv ®g xuvy-
melnv unxevov Bropnxeviedv éyxoaraotdoewv”, izo Xeo. I. Boov-

vidry. Avexowdtn mo % A. Aapumadaoiov.

Ai tedetomorioerg xal T& &v yéver mwposdvta TEY meTpelatoxtvyThpwy AFlel g
zvnTnptwy pnyavdy Bopnyovinéy yraTaeTAGEwWY, GUVETEAECHY ik TG Top' PV
cuydinag, 8x mapxAlihov Tpog Tie v yéver dedvelc TorxbTag, elg peydiny Sikdocty
TGV RWYNTAPWY TOVTWY.

‘H ~wowdty mpotiyumoig Evavtt Tév &Awv v doappoyi deppoxtyntiowy, d&v due-
moTolTal pwévov elg TEQTTWAOEL VEWY EYRATAGTAGEMY, (g %ol ETMEXTAGEWY, 7| AVXAKL-

1 Analyses complétes du mosit de ces deux variétés ont été publiées par M. le prof.

Matthaiopoulos.

* CHRISTOS ]. WOSSINIOTIS. — Zweckmissigkeit bei der Wahl von Kraftmaschinen fiir Indu-
strieanlagen.
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vicewy mohoudy wnyavosTactmy, dAAk ol sl wepimTdose duvartic Ett wepartépw
LONCLLOTOLAGENG TEY AVTIXATAGCTATEVTWY XYNTHPWY.

Ev 1) noganidespuéve xatotéow mivaxt I éugaivetor 1 xatd v tehevtaiov éntoetiov
onuewwdeion droxhelotiny oxeddv eloaymyn T@v metpelaoxtvnTiowy &V T (WOQ Mag ®al 1)
gyratdhenpig oxedOv TV GEOLOUNYOVDY %0 GTUO U YGVEV.

NINAE L.

Eioaydeioar xotd tiv tehevraiov 7etiov xvnrioior pnyevael xar’ eidog

“Ben | Hargslm?wﬁ?i ‘ ’Atpopnyaval ’Aeomu’qxcwuL
’Auipog | “Toyvg *Aouiuog ] *Toyvg ’Aoudpog l *Toyvg
1930 157 | 602 | 1 150 = -
1931 140 g6t | — = == =
1932 39 | e | — — = =
1933 34 3246 | — — — —
1934 181 Best | — = — -
1935 1917 8495 | — — — —
1936 632 | 15696 o - | = | =

‘Bav dpuwe «i cuviderg cuvdijren edvoolot thy G¢ dve duddocy T@Y xwvnThHpwy
A5le), 7 dmodic Evdeyopévne Aéyw oioudrhmote aitiov duoyepeixg cvepodixciol &l
NCEA, X K| petag @ S

’ b4 3 ~ 7 ~ ’ ’ 7
meTpédata, &yet elg axéleig éml THg émexTdoewg THg yeNCLpOTOLiGEWS dyxwplwy TTP®-
Twv OAGY i TN TapxywyNy évepyetug, va wih &dpavicwoty elg TolbTag TEPIGTAGELS

N kA 2 ’
Bropnyavial 7 &hhar EyrouTaoTEGEL.

‘Qc p&hhov mwpdopopog eig TowxdTny xatedduvoy Aot mapovstdkleTor, dxTog T
YenoLpoToricews Tob Aeuxol dvpaxrog, dwou TolTo xadisTaton EpuTdy, H THe yenoL-
ROTOLAGEMS TMY AtywtTdy, (g xauoipov elg T& AePnrocTtdsia, hg xol el deprydva duk

\ 4 3 ~ N kA y & 3 LI 4 ’ Cl ~ 3 ? ¢ 7.4
Ty wlvnow &Tpopmxavéy 1 aTRrocTeolilwy dg’ &vig, ki deplopmyavdy &P  ETEPOU.

*Evtaido. xgivouev oxdmpov va pympovevowuey Oti ouvopels AGyolL GUVETEAEGOV %ATG
10 mheioToy &ig TV yenopomoinoty elg dhlag MO GTUOPNOVDY %Ol GEQLOPNYUVDV pE Rad-
ow xoi EVhwv &t elg avtoxivnta 18l otoatiwTixd.

Ai wwvnehptor pmyovedl St &Tpob xol deproydvwy Exouvowy éx mwapahhAlov Twpoe

A \ ~ \ \ ~ 3y \ 4 e
e meTpehaopnyavas Tehewomornd xata To TelevTalx ETM, raTR TEOTWOV (GTE,
(3 € k4 ’ 3 ’ b 3 3 ’ ~ kA A \ X
af ¢ dveo Moewg dvtamoxpwipevar elg Tag ATTAGES THE AVeYRNG, V& YN TPOGAx|L-
Bavoust TOV yxpaxTiipx TOU &vayEOoVIGLOD.

’A706%0TOUVTES OTWE TIXPACYWIEY XXTX TO OUVXTOV XAXTXATOWLGTIRY &V TPOXEL
wéve orotyein, Jédlopev &v Tolg xaTOTEQW :

o . "Avaypddst dv cuvtépmey T xdplx onpeia TEY Emiteuydelody nate T& TEhEu-
<aia TN Telewomorfoswy, el 6,Tt dpopd Tobg aTRoAEPnTug A’ Evog nal T deptoYve

ao’ Etépou, xal elduxdg dv TY ypenoLpmomorioel THY AyviTdY %ol
27
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3. 'Efevdoct dmd Teyvixoowovopxiic whevpdis THy dmodu Tiig A ONGLLOTOLAGEWS,

ele dyratastaceg G¢ dvw, EAhnvixdy hyvitédy, xate Tpémov Hote, de ThHY TeAEU-
!’ /7 k14 e 7 2 ’ ’ 3 7 3 \
Toboy Tty dmodry, Omayopevopévy x Adywy oxomiubTNTog Rl Evirapépovcay Ao
ambens Edvixig olxovoping, va mporbpwar T dvapponlpeva elg Thg wap’ v ouv-

Dhnag GYETIRE CUUTEPACUAT.
[. XPHEIS AITNITQN EIS AEBHTAX

‘H yonoipomolnoe wév hywitdv g xavstpou elg MéPnTag elvar &v edpelo ahipont
glg Eévag huyvitopdpaug ydpa.

H xatdAAnhog yonotponoinatg tovtmy éEeikiydn éx magaililov pé tag teketomouioels T@V
GrpodePritov zal idig tHv Eoyaedv Tovtav, Og xal ut Ty xadaw tod Ayvitou xoviomomuévou.
IIoo 15 %al whéov ét@v Tloov xvpine #v épaopoyil eic Aéfntag xavoewg Myvitov xAipo-

(Y (Y i S

xWTol 0y doaL %ol eldxal EowTEQIXAL TOLDTAL.

XOv TR dpxppoyd Gpwg Extote Tig raloewg xoviomorquévou AyviTou xal T@V
¢maxohobdwy edvoix@dy dmoTEAEOUETOY TOD GUGTARATOG TOUTou, Mg TEos THY eUdut-
o, Thv dhacTibTnTa %ol ToV xahdv Padpov droddcewe, wpowdiln enpavTinds xol

% Behtlwoig TGV cusTNRATOY TGY EoYopEV.

O uxgol ydoor xavosmg #dmaoy Yo eig Tovg dAydregov pogTovwuivoug peydrovg
YDOQOVG KUVOEWG.

Al pévipor oydoat tmeydenoay EVavTL TV M) AvoXVI|TOV TOLOVTWY.

Td obomo tmomvevotwy Eoyagdy %ol 1 Lonotponoinaig teodeopaopévov Gégog ouveTE-
Aeoav glg T T abEnowv Tob peyédoug T@Y Eoxuedy Mg xat Ty peyolvtépoy drodooty tovTwy.

‘H oyéaic deopawvouévng mpavelog t@v Aefitov medg to mhdtog TdV £0 UMV GVEQYE-
Tan 91 eic 150 u? Seopawvopévie Empovelae Gve pérgov mhdrovg Eoydeac, fvavrt 200 p? dva
1 p. wwhdtovg dvtioToiymg Sud Ty megimtmoty yaravdedxwy, dmrvyydverar 8¢ 1101 meoopoeme
drpomagoymyn 60 yikioyedupwy dva tetoayovinoy uétpov deouavopévig Empaveiog MoLning
eig Tv wepintwowy Ayvitov, #vavre 80 yyp/p? do. S v mepimtwow yardvdoaxog, pe péyi-
atov Tijg popTicEme Thg foydoas 3,5 TéVWwY xatd pétgov TAdTovs £0y00uS ¥oi MEUV, GVTUITOo-
#QWONEVOV g MEQImTWOW Roxilg moLdTNTOG Aryvitou (Deguavtixils ixavotntog 2000 Kceal/kg)
Evavt qopticeng éoydoag 1,6 tévvwy dvd pérgov mhdrovg Eoydoug xoi Moav, dwa v megl-
atwory youavdedxwy (7500 Keal/kg).

Ta Gora drpomagoywyii £xovor onuavrids avndij. “Evavee drpomagaymyijc 100000 -
150000 1bs xad” Hoav, Femoovuévne med tdv Gg éx @Y peyoretégwy, 101 ol drpomagaywyai
500.000 1bs/de. elvar cuvideig (EuPada éoyapdv meol tovg 700 teToay. wHdag).

‘H abtnog viig drpomapaymyiic dva povada deppawopéyng moavetag eig drpo-
ABmrag &y yéver, dppaivston elg Tov O zprd. 11 mrlvacxe.

"Ex ol mivorog tovtou ouvdyetor Sti dvad tetpoymvixdv pérgov Seppawopdvig fmga-

velag émeTvyydveto mEod eixooutevtoetiog x0td péylotov atpomagaymyn 15 yyp/me. u’ mepimov
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Umd Paduov amodooewe xova péyiovov 82% xai 30 yyw/do. p® xovh péyictov mepimov. Hmd

Paduov amodooewe 67%, évi mood dexanevraetiag 1) drpomagaywyn 15 yhy/do. u? nepimov éme-

Toyydveto Um0 Paduov dmodicewg 85%, 1 tdv 80 yxyp/de. u? twd Bodpov dmoddosmg 829,

M Tdv 65 7yp/de. p? b0 Baduov drmodéoews 66 . Eig tdg nod meviaetiog xatacxevdc % dryio-

magayoyn 15 xyw/do. w? émwvyydvetar vmo Badpov dmodécewg 929, H t@dv 30 yyu/do. u?

vowobrov 90%, 1) tdv 65 yyu/de. u’ imo T8% xal 1 tév 80 yyw/do. u? Hxd totovtov 70Y,.
MINAZE II

“Amogoop dusvar Gsguopovddss dva wovdda Gsouawouévns *Empavsias druokefitwn.

[®) /O'

100

\ LS Tlpo S etV
Tlpo 25 eréw . O
Tpo 15 eTav

%0 A {5 I T R 1 I T T e~ 1 L 1 T 1
(elNe] o o (2) ©] o o o] (o] [e] o o O [©) O O o [0}
n O (0] O (@] 0] [©] o O (0] [e] O Q (0} O o o (¢] o
4 O (o} [e] o (o] (0} (o] (0] O o] o O O o o] (o] Q o
m$ & © K ® & 0 Z @ @ I @ € £ 9 ¢ ¢ 3

—— = B.T. u/dax® Oeoparvonévng *Empaveiog

Kad’ §oov dpoed v xat’ eldn doyaodv, ovomuo xodosme xoi &v yéver Sidrofw wic
xoTaoxevtc TV e Ayyvitov Aewtovoyoiviwv AePiitov, ouwidn 8 druomaoaywyhy, magodé-
TOUEV XAQUXTNQELOTIXOVS Gordiols ouvageis moog dvrioToiyovs fyxoTaotdosic brovdtnTog drjo-
aagaywyfg 1000 tov/do.

Al Yeouarvopevar Empdveion xai ai dvriotouol drpomaguymyal eic yyu/n? O E Exovor:

1. Eic Aéfnrac pé ovadegig Eoydoag 33.000 p?

*Aviiypuévn Grpomagaymyn 1(;%((%)82 =30 yyu/n? ® E do.

2. Eic Aéfnrag pé unyavizag éoydoag mahaod overipatog, 25000 p?
1000.000

TAvyuévn GTROTAQOYWYY S

=40 yyp/n?* © E do.
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3. Eic Méfntoc pué unyavinag #oydoog makaiod ovotipatog petd woooxng xaioewg
#ovewg 20.000 p? *Avnyuévn drpomagayeyn 50 yyp/n? © E do.

4. Eig Méfnrag pt pnyavixdg éoydoag veotépou ovotipatoc 15.000 p?

*Avnypévn drpomapaywyn 67.5 xyp/n? © E do.

5. Eig Aéfnrac pé pnyavinae goydooc vewtépov ovotipatog xai meéodetov xovow

xovewe 14.000 p?
"Avypévn Grpomaoaywyn) 12300(;.89 =1T71,5 yyp/p* O E do.
6. Ei¢ negintwow xadagic xadoeng xovewg 13000 p?

s G A . 1000.000 — -
Avnyuévn ATpomaQaywy 13000 =177 yyn/n* © E Go.

7. Eic sepintmory xodapdc xodoeng xévewg xai drporéfnrog dxtivoforiog (Strachlungs-
kessel) 7500 p* *Avnypévn drpomagaywyn 125 yyp/p® © E do.
II. XPH=ZIZ AITNITQN EIZ AEPIOI'ONA

Baowxal tpomomorhoeig elg vewtépag naxTaorevdg deploybvmy EvavTl T@Y marhato-
Téowy v ¥ypoucwy Emiteheadd, ody MTTOV Gpwg dx TEY AemwTopepstoaxdy drxpputhii-
cewv &yer dméhder anpavtiey Peltiwolg dmé Te dmddewg Badpod dmodiscwe hg xal
LOTNOLLOTIOUAGEWS XATWTEPHG TTOLGTNTOS RAVGLULOV.

*AEwonueiwtov Beltioow eig TV X0TAGKEVIV GEQLOYOVDY £V YEVEL GTOTELET 1) Y01 OL0-
oimoie pavdvov H8atog, Mg %Al TEQLOTEETTOV £0YAQDY.

‘H 2paopoyn duthijc Cdvng xadosws sic ta Sid Avyvitov deoroydve cuviehet eic Tv dmal-
Layiy tob depiov éx T@V GTp@dY ToOYG.

Ta droveréopato Easpdoeng mAvdiny Auyvitdv eig talaiotéug %aTaoxEVAS, £V AvTiTa-
oafol{i moog Aowrd xavowpe dv cuviider yonoel elg degloyova, Epgaivovtol év Td swivaxy I1T.

MINAE III.

'Amoreléopare éEaepdoens Siagpbpmv ravoipwv eic degroydva

<. § ) \g% IMeoiextindéing Y,  § é“é, R ,g - S oi

Elsog gg‘gg Eﬁﬁf %ot dyxov §§'§§ S?{E{JE .<§§§

o % :E co,| co [ery| H | N ®§§ 28" "
“Bbgaione 8000 | 48 |113]166]2,0/|244 /459 1300 | 6240 | 78
Kox 7000 45 4827620 | 7,0|58,6| 1200 5400 77,2
IIhivD. Ayvizddv 5000 3,0 11,9 (15,2 | 2,4 | 26,7 | 43,8 1300 3900 78
Pooqn 2400 | 1,3 |140/150]4,0/100/570| 1350 | 1800 | 75

Eic mv xataoxsunv degloyévwv Gmd wolkod 1(0n yenoipomorsitar Emtuydg Aemtonoxxog
avdok (wayovg 3 yhiootdy mepimov).

‘O Badpde dmoddocwe @y deproydvwy xvpabvetar petald 65z 92%, 6 3
BoBpde amodboewe Tév véwy depropnyavédy xupabvetar petald 28-32% elg mATpeg

poptiov xal 20-28Y% clg T0 Huiov Tob popriov.
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Ot 6 cuvoliog PBoduog ameddoewg Tig 6Ang dyratacTdoews xupalveTar
petald 16-29,5%.
II1. AATIANAI EKMETAAAEYSEQS MHXANOITASIQN ITAP’ HMIN

Eferalovreg #3n Tog mwap Huiv cuvdirag, xal Enl 16 oxome cuyxploswg TGV
domoviy Expetaldleloews wnyovostaciwy dix xwnTipos ARTEL ap’ évdg, xod 3’ depro-
UNYOVEY, | ATpopnYav®Y pi yefiow Avyvitou, &’ Etépou, mwpofalvopey meportépw elg
Ty dxtipnow ThHe TieTic Tob Mplaiov IO Bk TEQLTTWGELS PNYAVOCTAGLWY :

A. Awx A%lel 50, 100, 200 zat 500 HP.

B. Aw aepropmyaviigc 50, 100, 200 xat 500 HP pet’ deproydvon hertoupyotivrog
dux AryviTou.

I. AV grpopmyoviig 50, 100, 200 xai 500 HP pet’ drporéfnrtog Aertovpyolv-
Tog dx Avyvitou xod Omo Tog xxTwdh wpobmwodéserg, avramorpwopévas elg clyypovoy
gEENEW ToV nwvnTApwY TOUTWY &P v, xal Tog map AV cuviixeg do’ ETépou :

1. dopricewg tovtmv &ig ta 0,80 Tol @ogTiov Twy.

2. Awpxetag Aettoveylog Tovtwy étmoing éxt 300 Hpéoac.

3. *Oxtompov Aettovpylog »otd elxooiteTodmgoy.

4. Ogopovrinilg wavotnrog ol mevpehaiov 10,600 Keal/kg.

. Oeppovtixiic iwavornrog Tob Awyvitov 3500 Kcal/kg.

ot

6. Badjod dmwoddoews tijg meroehaopnyaviie eig v g dve @dotiowy 33% ouvemayo-
péy xatavdlmoty ave. tumov kol doav.
e 632A,,,_
0,33 X10500
7. Budpod dmoddosmg tijg degropmyavilg el tv g dve @ootiow v ouveyh Aettovoyiq

0,20 ovvenoyopévov zorovihlwow Avyvivov

B = 0,183 kg/HP dp.

632
Bu = _O.NQT)‘XES%O— - 0,905 kg/HP Q.
%ot O Oxtdwpov Aewtovpyilay (dmegratavdlwoic xatd 23% Aoy dwaxexoppévne Aewrovgyiog
10U GeQLoyovouv) B, = 1,230,905 = 1,11 Kg/HP d&o.

8. Boduod dmoddoewg eig v dg dvm @opTIoW v ouvey]) Aettovgyig
o . Tig drpounyoviic 100 HP avporéPnrog, 129, ovvenayopévou eldixnv xatavaloowy

62
0,12<3500
xai O dxtdmoov Asttovgyiov (bregraravalmorg xoxa 10%)

By =1,10X 1,50 = 1,65 yxyp/HP do.
. vijg drpopmyoaviic 200 HP drpodréPnrog, 13%, ovvemoyopévou elduxiy roravdrmowy

632 .

0183500 09 ma

B, =1,10X1,39 = 1,63 xyw/HP dp.

By = =16 yyn/HP do.

B, =
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Y. tilg drpopnyaviig 500 HP dvporéfnrog, 14,3%, ouvemayouévou eidxny xoravdlomow

632

Bee = 1183500

N s ;
%ol da Oxtdmeov Asitovoyiov

= 1,26 xyu/HP &o.

B; =1,10X1,26 = 1,38 yyu/HP ®o.

9. Tuig tob merpelaiov vrog Tob épyootaciov meog 2.650 doyx/tévvov.

10. Twiig tob Awyvitov  évidg tod éoyoctaciov meog 470 doy/tévvoy.

11. ’EEunmpetiosng tdv xepoiainv moog 8Y%.

12. Azooféosmg :

o’ Tav netgeharontvnmijomv xoi degropnyovdy évrog 12 2tdv xai Umd Emtdniov woTadé-

oewv eog 4%, ut mocootov dmocBécswg 6,65Y,.

B’. tdv drpopnyavdv - drporefirav gvrog 14 @y, pé moocootov dmooPéoswg 5,5

Y. t@v xtipimv éviog 40 étdv, pé mocootdv dmooféoswg 1,069,

a s , s = = , T : . ;
ol ] >
13. ’Azmoutovuévoy Goulpnot mooowmxol EmiPAépeng, Ex TOV GUVOYOUEVOY TUEQNOIMG

we®dV EmPréyewg dva puraxliv, éx Tod Timou

o =025 \/ N 8o megimtwow metelaiopnyavdvy

o=1,25 \/ N duwa wepintwowy degropnyovdy

gvlo N = 1) loyds tilg éEstalopévne unyavilc eig nmoug

Evio 810 @ (8 Gmanteiton elg dva puioxiiv, S 16 () 8 dmontodvrar 2 ave qulaxiv.

14. AEu@dv t@dv pnyovédv tinome dyxatestyuévav tdv ouvndov.

[ \ \ 3 e ’ A ~ 3 ~ 2 ’ ’ ’
Y7o g dve mpobmodéoerg xod Boost T@v v Tolg Emopévorg aToL ElwY GUVEYOV-

Tt T axéiouvder :

1. Hevgehawonwnrijoes Afjled ioybos 100 HP.

Mdvipor damarvar

‘H dEia tod meToedaoxivntijoog mhoms dyxateotnpévon éxtipdrar ton weoc 450000 Soy.

‘H éx tovtov émoia émfPdouvois 8t drooPéoeig dvée-
i R SR

Al damdvor ouvinofoswg gxtiudvron gig .. .. .. .. ..

A téxovg .

Awd t0 &v Aoy® pmyovootdolov dmorteital ydooc Eu-
Badod 25 pu? 7 dwavtminooapévn Sud 1O ATipLOV
tolto damdvn éxtiudral Ton meog 25.000

A tovg émi tovtov toéxoug 89, dmbdoPeav 1% xoi
ovvtrionow 1% .. .. ..

A modotg .. .. .. .

AV do@dliotoo. xatd mvedg .. ..

Svolov povipov damavdv

0,067 X 450.000 = 30.200 dpy/Evoc
0,03 X450.000 = 13.500 doy/Evog
0,08 X450.000 = 36.000 doy/Erog

0,10 X 25.000= 2.500 dgy/Evrog
50.000 doy/¢vog
0,0015 X 475.000 — 710 doy/Evog

132.910 doy/Evog
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Aamdvar ovvaprijos 1@y dpdy Asirovpylag.
‘H diarednoopévn doueing domdyn eig meroéhatov 1o moraioy

ratavolwoy 80X 0,183 = 14,6 yyp/do. da dvéoymrar eig.. 14,6 X 2,60 = 38,8 Soy/do.
Eig Mumovuixov opoing 4md eldnv xavavdloow 3,5 youppaginy

Gva. inwov ket deav, eig fiv Gvriotoiel dolaic xatavdlmoig

0,0035 X 80 = 0,28 xyu/dg., N Sorednoouévn Samdym, 7o

Ty tobrov 32 doy/xym, B elvan . .. oo L. L 0,28X32 = 9 doyx/de-
Eic Wdwe yiewg xai otvmiov .. . . . . ... ... 1,5 doy/de-
Svolov 49,3 §gy/de.

:
H dvnypévn dva tnmoy xod dpayv Ty xdatoug do eivae

132910 493 . ! -
BOXSX 300 == 80 = 0,69 + 0,62 = 1,31 doy/HP ®e.

2. Ierpelawoxivnrijoes ioyvos 50, 200, 500 HP.

AC dvaloyov vmoloyiopdv xotaliyopev sig tag &v T mivaxt o’ aoud. IV oyetixag
S Exdomy megimtwowy ioyoc émPBaguvoels, EvBo dveygdgovrol xol ai ExotooTioial Gvolo-
yiow Tijg dmifagivesmg Exdotov 1@V xovduliny £t Tod cuvérov Tiig Tyl ®GoTOUG.

Eig mv 970 t0 otoigiov (0) xapmidny tod wivaxog VI dmewxoviovrar ol %00 o veo-

Téow npai %éoTovs TOb Molniov Tmmov eig metpehatopnyavag dmd 50 péyer 500 HP.

3. "Arpounyoval ol Gegrounyavad.

*Avdloyor ¢ dvotéowm Dmoioyiopol dyovow eig oxeTind 8’ éxdotnv megintmow ioyvog
%ol eidoug T@V Ui’ SPw xvnTHEWY GmoTEAEONATA.

Adyw t@v sig xdoov weQogiopdy Tijg Tagovons, naoadétopey elg 1oV mivaxa v’ doLd. V
avalvtxde Tog £x Stogpdowy xovdurinv émPagivess drpopnyavijc 100 HP xai degropmyovig
100 HP 816 yonouponoinow eig tov drpohéfnra de’ £vog %ol TOV GEQLOYOVOV G.p’ ETEQOV, EYY®-
otov Avyvitov.

AV dvaréyov droloyiop@dy eig Aowtdg meQuITdOoELS 1o¥00g GTROUNKONDY %Kol GEQLOMNYO-

viv Egugédnoay ol eig Tag Omd td otovgein P, v xapmidag, tob mivanog VI wupal.
IV. AIEPEYNHXIZ

Al 6¢ dve xapmdilar Tob wivaxog VI suyxhivouot petd g adEoews g loydos.
Tobro onpaiver 67L dav Tuydy, éml axomd) EEicdoeng TLndy, fitedey épappocdyi pétpov
gmmpedlov T&g TLrkg x6oToug TOD Gptafou fmmov pé sradepdv Toady, elg Thy mepinTw~
ow &ml mopadelypatt dTpopyaviig xod metpehowopmyaviic 100 HP, ©6 pérpov tobzo
D& cuvemhyeTo pixpotépag Tuks Gploion Trmou T@Y mETpENXLOpNY XVEY, Elg TRe MEYX~
Aevtépag tiv 100 HP loyels, xal peyadetépag tiuks dptxlov tnmou elg Tag meTpe-
howopnyavikg Stk tag pupotépas tdv 100 HP ioxeis, &v ouyxplost wdvrote mpog

@vTIaTOlX0VE THG ATHOMNYAVTS %.0.%.
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IMINAE V.

421

Aomdvor éxpetaletosos o . ‘Avpopnyaviic 100 HP  f'. ‘Aegropnyaviig 100 HP

Eidn
émiBapivoenv

’Atla. pmyoviic. .. <
*AnboPeoig doy/Erog. .. ..
Svvtienouwg doy/Erog. .. ..
Téxog doy/Etog .. .. .. ..
’Epfadov dwadeoipwv xti-

QEEDNT P hsoe el el oo
Aomavor drodeoipmv xTiQ.
Téxor drbéofeois ouvenon-

oig e o xvigua 107, ..
’Aopddsianl xoTd TUEOG. ..
MUDOL oot s

Svvolov povipmv dosaviv

Aody. &x hyvivov doy/de.
Aagtdy. MWmavtiod doy/dhe.
Aamay. 1dwe orumiov 8o/Mho.
Sovorov damoavav (7-9) ..

MMoca
i Pagivoemv

400000
0,055 % 40000022000
0,02 X400000— 8000
0,08 X%400000 32000

*Atpopnyavy 100 HP

. Mévipor damdvar

110
110000
11000
0,0015%X510000= 770
75000
160770
B
80% 1,66 0,47 62,0
8
15
71,5
Y. T
_ 150770
T 80X 8X300
5
80

| =0,785+0,90—1,685

Mooa

cuviiou

tmPagivoewv

|9 2mi

400000
6,9 | 0,067 40000026800
2,6 | 0,025 400000 10000
10,0 | 0,08 X 40000032000
70
70000
3,6 7000
0,3 700
23.2 | 75000
46,6 | 151500
Aamdvar perafinral
46,3 | 80X1,11X0,47=41,2
6 9
11 | a8l
53.4 | 51,7
%x060T0VS WELAloY (TTOV
| 151500
T 80X8X300 T
i LT
' 80
1009, | —0,7940,645— 1,435

' *Aggropmyovn 100 HP

9y &mi
' cuvélov

9,75
3,65
11,60

2,60

0,75
27,15
55

35,8
1.9
13

45

1009,

2. Adfopelwoig Tiig Tusdic Tob meTpehaion xal 10% &v oxéoer wpog THY AveTépw

napadeydeioay Ennpedler dvrioTolywe Tipmds x6aTOUG TOD Opraxioy xATE:

o’. 3,1 % eic metpehaopnyavig

B. 3,18% »

»

50 HP
100 HP

v. 4,42% elg metpeharopnyovog
d. 5,447,

» »

200 HP
500 HP

3. Adfopeiwaorg Tg Tidic Tob AyviTtou xaTa 10% &v oxéoer mwpog Thy g dvw

mopadexthy dnnpedlet, dvTioTolywe Tg TULds %6aTOUg TOU Mprxiov immov kT :

o. 3,9 Y elc druounyavig xai 2,86% el degrounyovag 50 HP
B. 4,639 > . . 3,889 » . 100 HP
y. 5ABY% » ; > 45 % > : 200 HP
8. 5,94% » » » 5,149, » » 500 HP
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MINAE VI
Tiuai xdovovs deuaiov inmov. (TAFEL V1. Selbstkosten der PS- Stunde).
2,2«0
2,20 '
2,00
1,50

|,oo—1

—> Agay./HP. @&@. (Drachmen/PS- Stunde)

0,50+

1 L | [ ]

50 100 200 500
—> ps- lexug HP
(a) Dieselmaschinen, (B) Gasmaschinen, (y) Dampfmaschinen.
4. Adkopsivorg tiig aEiag Ty wnyavédy 100 HP mlfpwg dyratestrnuévoy xeti
0 ’ - o
10% émnpedler thv Tty xdoToug Tob Gowxtou Trmov xatd :
o'’ 3,15%, meoimov &ig meQuTTWOELC TETQEAMLOUNYAVDY

B. 2,60%, » ; » GeQroun eV

y'. 1,90% » » drpopnyov@y
5. "Ev mepitdios dEummpetiiceng Tob xepahaton wpog 10% dvel 8% Héhovay

adbndi b Tipal xdoToug ToU Gplaiou B¢ dxohobdwg:
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a’. Eig mevoehoropnyovnyy 100 HP ai domdvor $éhovory adEndi) »ovd.:
0,02 (450.000 + 25.000) = 9.500 dgy/Evog
i 8¢ Tyun xdotovg ToU MEalov irwmov %oTd. :

9500

= -— 4 4 . 0, ’
80X 8X 300 — 0,049 dpy/HP ®o. mror xata 3,8 megimov

f". Eig mevpeharopnyoviyy 500 HP da Exwpev atEnowy t@v domovdy povipou @Uoewns xotd. :
0,02 (1.600.000 + 100.000) = 34.000 doy/Evog
1 8¢ mipn x6aTovg TOD MELaiov Tmmov xaTd :
34000

e e ol . 0
200 X 8 X 300 0,0355 dox/HP do. Mot xaxe 3,6%

y. Eig drpopnyoviy 100 HP i damdvar povipov giosme V6 avndoiv xotd,:
0,02 X (400.000 + 110.000) = 10.200 dgy/£vog
1 08 Tuum xdoToug Tol Meraiov (mmov xaTd.:
5 %g%m = 0,053 doy/HP do. ot navé 3,07%
&', Eig deoropnyaviyv 100 HP ai dvtictogor adtvjosig avéoyovian gig:
0,02 X (400.000 + 70.000) = 9.400 dpy/Evoc %
9400

o SN ¢ = : o
80X 8 X 300 0,049 doy/HP do. 1jtou i 3,439,

6. Adfopelwog Tédv woddy xatd 10% dmneedler dvtioTolywe The Tumde

206Toug ToU Mptxbou {mwmwou xata T &v TG rdTwh mwivaxt Eupovbpeve TOGOGTE :

IMevpeharopnyovai ’ *Asgropmyaval I *Atpopnyavel
50 HP 2,829, 3,829, ; 3,18%
100 HP 1,989, 2,659, 2,269,
200 HP 1,349, 1,00% } 1,549,
500 HP 07 Y, 1,029, 0,949,

7. Xpnowpomolyoie Spbpov wo1dTnToc hiyviTou i Yeppavrinhy xavéryre + 10%

&v oyéoer wPoog TNV B¢ &ve TapadenTinyy, GuvemdyeTor &midpxow Eml THg T

%067T0VE 2T F2,86 358 4,15 514 Y
elg epropmyavicg 50 100 200 500 HP
20 RoUT F 3,9 463 545 558 %
el dTpopmyaveg 50 100 200 500 HP

8. Eic wepinTtwow Sexacfudpov xad fuéoav Aettoupytag, S dmmpexaddow ai
Tl %667T0ug Adyw peTaPoliic xuptwg T@Y xovduhwy TV &popdvTwy Tog daTwavag
povipou olcewg ot 3N Tolg potods Mg kol THY &wéafecty GUVTHRENGLW.

Ottw mg ohvolov TV TO000THY GArooEcsms xai ovvineroeme Véhet Angii

149, eic mevpelaopmyavnv 13,6% elg degropmyaviv 10,69, eig drpopmyoviv
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"Ex tijc mupohhoyiic tadine Déhovowy émnoeaodi ol ol petafrnral ouvaptiost THV GEMY
Aettovgying damdvor eic THv mEQITTWOLY TOV GTHOUNXOVEY Xal GEQLOPMYGVOV %ol OM Mg 7TQOg
10 T0006TOV DrepxaTavOLDIENS AdY® Staxom@v TO Omotov Déher avéldy eig

a’. 4% S tag drpopmavag B'. 6% dio Tag degropnyavag

*Avddoya ioydovot %ot it TV TEQIMTWOW ElXOCLTETQAWEOV GUVEXOUG Aettovoyiag.

MMINAE VII

 Yaspraravaldoels »avolioy ovvapTiost popTicEms Ty 1)) ovdy.

Oy _
7

100 |

90

(5] o ~ @
o (0] (@) o
1 1 | |

“Yreoratavakdoelg xavsinov %/
¥
O
i

-
w
(@]

It

N
o]
|

o
1

Dogricelg

9. Bic mepimtdosis popticemws Thy xwyrhpwy elg poptic Sikpopx Tob wpopvy-
adévtoc 80 %, ai ratavaddoeig xausipwy Féhovat xatopisds Bhoer T@Y YvwoTdy %ol

gy 76 wivant VII ppawopévey Imepratavahdoemy.
V. SYMIIEPASMATA

Y7o vog wpoextedelong cuvdinag, ol wap’ Apiy, T Y& viv &xov, drpopal x6GTOUS
708 Gprfov twmou petafd TdV wwnThpwy ARlEN, Tdv dTpopmyavdy xul Geplopryd-
vy 3 AvyviTou, d2v eivon onupavTixed.

Té cuvaybpeve 8% Tig dg dve depeuvhicemg mopiopate dvebapThTws AWy,
papTupolict xol wepl THg dbloonpeldTou (80=50% =t mhéov) Emidpdoewe THe TuLdig
T&Y rowoipmy Eml THe év Adyw Tipiic xéoToug, dmoTelobvrog TOV xuplwg EmLIp@VTX

ToapdyovTa §mL THG TPOTLLoEWS (g TPOg TO €1dog TG xwnTNplov duvdpews.
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Kol val pev 9 dmodig tvc éEaopakicews dvepyelog &v mepimrdioer Suocycpetdv
dvepodtacpuod meTpehatov, weémer, wapk TO &oTAYpMTOY TG, V& dmoteléoy aToLElov
wpofhédewy THg WBwTinds mpwToPouking, dAAk yevixdTepoy o Edst vie mwaporkohou-
D099 dyydrepov 0 {ATnpa TobTo év cuoyevicer wpog ThH émSrwxopévny Aoy Tob
heyvetixod (nThpatos ol Teddow af Baoerg Evoc ToodTou pETPou, B¢ wPOE TO TEOGKE-
wolbuevov elg Tag wap’ Aty cuvdfxag eldog xwvnTplwy PNy avdY.

ZUSAMMENFASSUNG

Der Verfasser stellt die grosse Verbreitung fest, die wéahrend den
letzten Jahren in Griechenland der Dieselmotor gegeniiber anderen Kraft-
maschinengattungen stattgefunden hat.

Er zieht die Folgen in Betracht die durch eventuelle Einfuhrschwie-
rigkeiten von Rohol (wie z B. im Kriegsfalle) entstehen kénnten und betont
die grosse Bedeutung die unter Umstidnden solche Kraftmaschinen gewin-
nen konnten, welche im Stande wiren einheimischen Lignit als Brennstoff
zu verwenden.

Verfasser notiert dass in manchen Lédndern,-hauptsidchlich aus mili-
tirischen Griinden - Automobile, speziell Lastwagen Verwendung finden,
die durch Dampfmaschinen oder Gasmotoren betrieben werden, welche
sogar Holz als Brennstoff beniitzen.

Der Verfasser erkennt, dass auf den ersten Blick die Ansicht geteilt
werden kann, dass diese Frage unzeitgemdss ist. Abgesehen aber von den
angefiihrten Zweckmissigkeitsgriinden, die eine Riickwendung an die
Dampf-bezw. Gasmaschine diktieren, versucht er das Problem einer
moglichst genaueren Untersuchung zu unterziehen. Nachdem er sich kurz
mit den in den letzten Jahren erzielten Verbesserungen an Dampfkesseln,
Dampfmaschinen, Gaserzeugern und Gasmaschinen befasst, die Lignit als
Brennstoff verwenden, rechnet er die Selbstkosten der Ps-Stunde aus, auf
Grund der in Griechenland herrschenden Verhiltnisse (wie Brennstoff und
Schmiermittelpreise, Maschinenpreise, Kapitalbedienung, Ammortisation,
Unterhaltung, Versicherung und Betriebskosten im Allgemeinen) und zwar
sowohl fiir den Dieselmotor, wie fiir die Dampfmaschinen und Gasmotor-
betrieben mit einheimischem Lignit. Die Resultate der Ausrechnung wer-
den tabellarisch und graphisch dargestellt und in engere Untersuchung
gezogen, beziiglich Beeinflussung des Selbstkostenpreises bei bestimmten
Anderungen der hierzu eintretenden Faktoren.

Der Verfasser fasst sein diesbeziigliches Urteil in folgenden Punkten
zusammen:

1. Unter den heutigen Verhiltnissen sind die P.S-Stunde Selbstkos-
tenpreisunterschiede — zwischen Diesel-und Dampf-bezw. Gasmaschine
(mit Lignit) (s. Tafel VI) unbedeutend.



426 ITPAKTIKA THXE AKAAHMIAE AGHNQN

2. Der Brennstoffpreis spielt bei der Gestaltung des P.S-Stunde Selbst-
kostenpreises eine ausschlaggebende Rolle (30 ~ 509, mehr).

3. Der Standpunkt der Sicherstellung des Energiebedarfs im Fall auf-
tretender Schwierigkeiten bei der Beschaffung von Rohdl soll, trotz der
daran innewohnenden Unbestimmtheiten, einen interessanten Faktor fiir
die Privatindustrie darstellen, im Allgemeinen sollte aber diese Frage enger
verfolgt werden und zwar in Verbindung mit der erwiinschten Losung der
Frage des einheimischen Lignits, damit die Grundlagen betreffs der zweck-
missigen Kraftmaschinengattung fiir unsere Verhiltnisse am besten pas-
send, gesetzt werden kénnen.

ANAAYTIKH XHMEIA.—"Exidoaocig tod deud@dovg 6E€og €mi tiig evaroin-
olag Tiig avtidpdoemg axerdvne®, 970 Twdvvov I'. Meyadoowxoviuov.

*Averowndny tmo x. K. Bén.

‘H wapovsix tév dvopydvwy Eéwy ¢ yvwatoy émnpedler! whyv edouadnolay Tiic
avTidpdoewg axeTdvng (g xat Tob deuddovg 6Efog xal ¥ avahdywg T mosdTyTOC.
H avridpaxoig dxteheitan i mpoadhung 2 x. €. 2Eeralopévou olvomvedpatog, 4 oToyd-
vov Sthbpatos TpocodTwe TrpusxevasIévroc vitpompwasixob vartplov 5 Y, 4 oTayd-
vov Shdpatog xaxucTiod vatpiov 36 Be xal 10 otaydvwy muxvol 6Eeixob GEéog,

’

6méTe mopousta axeTévng dupavileTar doudpk ypork’ Olrtw wapeTneficapey, 6Tt dTay
dmdpyn wosdTne derdSoue dEéoc 0,4 Y Téte mapanwlieTar f dvtidpacic, A dputw-
wévou Tob Sxddpoatog TobTou duk xadapol olvomvelportog Mg %ol AXTX THY TTXPXLO-
vy éml Twag Auépag pupavileTtar N avtidpactg detiny AN &adevestépx Tob TiHmOUL.

“Orav elg 70 gEetalbpevov oivémvevpa EvéyeTar TowxlTy, woabTyg Veuddoug 6Eéog
dote ke 10 % & adTob va ravavoahiokwvrar 1,5 % & N/10 Swhdpartoc lwdiov
(0,048% SO,) % dvridpaoic dmmpedletoar Ehappde, sl mixpotépay Gpwe moGETHTXH
7. . 6Ty Sk 10 % €. olvomvelbpatog amontobvrar 0,8 x. & SwxAdpatoc N/10 iwdiov
H avTidpacig axeTévng d&v émnpealeTon alodnTde.

Hapeorevdsdny Srddopa 10 Y perovstwpévou olvomvebpatog &v xadupd olvomves-
pate &véyxovtt 0,35 % xat dyrov Deiddee, kb clyopev dvrtidpaoy dxeTévng oyedov

gpvruAy. 'Ev Tf mepimtdiosr tadTy 7pog épnpdviowy THg odTw dmoPatvolone dpvnTi-

« JOHANN, 6. MEGALOIKONOMOS. — Einwirkung der schwefligen Séure auf die Empfindlich-
keit der Acetonreaktion. (Aus der Abteilung des Chemischen Laboratoriums des Staates in Kandia,
*Ex tov &v “Hpoxlelp magaotipatos tov [evizot Xmueiov tod Koedtoug).

! H. MEYER, Analyse und Konstitutionsermittelung organischer Verbindungen,
1903, S. 437

? Alcools par M. Lours COLVET, 1911, p. 199.



